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COMMISSIONE INGEGNERIA FORENSE 

VERBALE n° 4/2014 

Riunione del 15 maggio 2014 ore 18.30 

 

Presenti:  

R. De Donno (Consigliere Referente OIT), C. Soragna (Coordinatore), ing. Tartaglia (Vice-

Coordinatore), F.M.Vinardi (Consigliere Referente FOIT), Amante, Armando, Beretta, 

Berra, Camarota, Cipriani, Colacino, De Pasquale, Degani, Di Blasi, Di Carlo, Franzi, Gallo, 

Gardelli, Marocco, Moriconi, Piacenza, Riccio, Rodano, Schirosi, Valgoglio. 

 

Assenti Giustificati: n.n. 

Ospiti: ing.Francesco Di Paola 

 

La Commissione, previa convocazione, si è riunita alle ore 18:30 presso la sede dell’Ordine 

degli  Ingegneri di Torino e nomina quale Segretario verbalizzante S. Cipriani.  

 

ACCOGLIENZA E PREMESSE  

La coordinatrice Soragna, aggiorna i presenti circa l’organizzazione di un corso e/o 

presentazione su PC-Crash o PRO-Impact, noti software di ricostruzione e simulazione di 

sinistri stradali. 

Tra i presenti vengono evidenziati i vantaggi di uno e svantaggi dell’altro per quanto 

riguarda l’esposizione di alcune funzionalità durante un eventuale corso. 
 

MEDIAZIONE 

La coordinatrice Soragna, ricorda ai presenti che venerdì 23 maggio presso l’aula magna 

del Tribunale di Torino ci sarà un convegno sulla ‘’Mediazione Civile’’. 

Circa l’Organismo di mediazione, il collega R. De Donno riferisce che in OAT all’ultimo 

Consiglio è stato approvato lo statuto.  
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PROPOSTA SEMINARI 

La coordinatrice Soragna, propone l’organizzazione di due seminari: 

1) seminario Failure Analysis con sponsor esterno ANSIS, presumibilmente in data 13 

giugno; 

2) seminario relativo alla perizia tecnica all’interno di una mediazione. Una possibile 

data può essere il 17 giugno. 

 

VARIE ED EVENTUALI 

Il collega Vinardi informa che in FOIT è stato disposto un PC per la consultazione della 

banca dati de Il Sole 24 ore in modalità totalmente gratuita, mentre in OIT ne saranno 

disponibili a breve altri 2. 

 

 

Il Segretario verbalizzante 

Simone CIPRIANI 

 


